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Národní předmluva
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notifikuje Řídicímu centru, má stejný status jako oficiální verze.
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Předmluva

Tento dokument (EN 13226:2009) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 175 „Kulatina a řezivo“,
jejíž sekretariát řídí AFNOR.

Této evropské normě je nutno nejpozději do listopadu 2009 dát status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do listopadu 2009.

Poukazuje se na možnost, že některé části tohoto dokumentu mohou být subjektem patentového
práva. CEN (a/nebo CENELEC) nezodpovídají za identifikaci některých nebo všech odpovídajících
patentových práv.

Tato evropská norma nahrazuje EN 13226:2002.

Proti EN 13226:2002 byly přijaty následující změny:

nová mezní úchylka nominální šířky prvku (5.4.3.1),a.
nová hodnota pro příčné prohnutí (5.4.3.3),b.
nová hodnota pro vybočení (5.4.3.5),c.
modifikace značení (kapitola 6).d.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou následující země povinny zveřejnit tuto evropskou normu:



Belgie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy,
Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska,
Rakouska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.
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Úvod

Tato evropská norma je jednou z řady norem týkajících se dřevěných podlahovin a dřevěných
stěnových a stropních obkladů.

Tato norma stanoví vlastnosti parketových vlysů z rostlého dřeva. Je založena na současných
rozměrových standardech v průmyslu a dalších vlastnostech spolu s funkcemi, které byly ověřeny
zkoušením.

O parketových vlysech z rostlého dřeva existuje velké množství znalostí a jejich výrobní
charakteristiky jsou prověřeny dlouhodobým používáním a zkušenostmi. Proto není nezbytné mít
výsledky zkoušek. Technické hodnoty nových výrobků bude nutné ověřit zkouškami.

Vzhled parket je ovlivněn zejména dřevinou, klasifikací a vzorem.

1 Předmět normy

Tato evropská norma stanoví vlastnosti parketových vlysů z rostlého dřeva s drážkou a/nebo perem
pro vnitřní použití jako podlahovina. Tato norma neplatí pro parketové tabule, pro které se připravuje
samostatná norma.

Tato norma zahrnuje vlysy s povrchovou úpravou nebo bez ní.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


